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9Ta cuTyalms TpedyeT HaOMIOOeHUs ¥ KOHTPOJIS. OYeHb XOPOIIIO, YTO JIOXaHKa YMEeHbIIUIach ¢ 15 mo
8 MM, eCTb BEPOSITHOCTB, YUTO C BO3PACT BCE MPUAET B HOPMY. YTO HYKHO KOHTPOJIUPOBATH - KPOBOTOK
Y TOJILIUHY ITAPEeHXUMEI TOYKH, pa3mep YJIC u MoYyeTOUHMKA, JIyYIlle 3TO JeJlaTh B
CIlelaTu3UPOBAHHAIX IIEHTPAX, KOTOPhle 3aHUMAIOTCS 3TOM IaToorueH (B MOCKBE 3TO (GUIaTOBCKAS
OonbHUIA Y meTel 0o 1 roga). IPUYUH 3TOT0 COCTOSTHUE MOXKeT OBITh MHOTO, 3TO 3a6poC MOYH
00paTHO U3 MOYEBOT0 ITy3HLIPs, HAaPYIIeHUE ITPOXOTUMOCTH B 00/1aCTH COEIUHEHUST MOUYEBOTO MTy3hIPS
U MOYETOYHHUKaA (HapymaeT IIPOXOOMMOCTD MOT-II/I), HapymeHI/Ie IIPOXOOMMOCTH B 06HaCTI/I coeguHeHusd
IIOYKH ¥ MOYETOYHHKA. TPO3UT 9TO CHUKEHUEM (DYHKIMY IIOYKH, TIO9TOMY B BO3pacTe 7-8 MecsiieB
MOXKHO CHIe/IaTh CTAaTUYECKYI0 HeQPOCITMHTUTPADUIO OIS OIEHKH COCTOSTHUS MOYeK(ITPH OTCYTCTBHE
oTpULlaTeNbHOM AuHaMUKH 0 Y3U). ecnu 6yoyT elré BOmpoCH-o0paIanTech JIUYHO.



